



## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### EU támogatásból kapnak szilárd burkolatot a Pesti utcai lakótelep utcái Tökölön



A "Pesti úti lakótelep" Tököl fejlődő része. A lakótelep a Duna utcánál kapcsolódik a Pesti úthoz, az országos közúthálózat 5101. jelű összekötő útjához. Útjai egy része nem rendelkezik szilárd burkolattal.

A projekt közvetlen célja a "Pesti úti lakótelep" területén lévő, jelenleg szilárd burkolattal nem rendelkező utak burkolatának kiépítése, a korszerű közlekedés megoldása. A projekt tartalmazza az utak felújítási/kiépítési terveinek elkészítését, a mai igényeket kielégítő burkolatok gazdaságos, célszerű, esztétikus kialakítását, az út melletti zöldfelületek rendezését, parkolóhelyek kiépítését, utcabútorok elhelyezését.

Megvalósul a településszerkezeti tervben szereplő gyűjtőút szakasz kiépítése a Szilágyi utca nyomvonalán. A Szilágyi út majdani teljes kiépülése után a Duna utcai csomóponttól 500 méterre még egy kapcsolatot biztosít a Pesti útra, ezzel az országos főúthálózat útjaihoz. Elkészül a településszerkezeti tervben megadott gyűjtő utakhoz (Duna és Szilágyi utcák) csatlakozó települési kiszolgáló utcák, úgymint a Nagy Imre utca egy része), Pongrácz Gergely utca, Maléter Pál utca, valamint a Klein Rönna (hrs: 2640/1349 és folytatásában a névtelen (hrs: 2640/97) utca szilárd burkolattal való ellátása.

A 1581 m útépítéssel együtt 494 m járda készül. Parkolóhelyek kerülnek kialakításra a komplex akadálymentesítés biztosítása mellett. Kiepül a gyűjtő és kiszolgáló utak mentén a vízelvezető rendszer, szikkasztó árkok és drén-blokkos helyi szikkasztás formájában. Megtörténnek az útépítéshez feltétlenül szükséges közműkiváltások, áthelyezésre kerül 11 db közvilágítási oszlop. A lakóingatlanokhoz gépkocsibeállók készülnek. 6440 m<sup>2</sup> zöldterület fejlesztésére kerül sor, fasor telepítése történik. 46 db hulladékgyűjtő kerül kihelyezésre. A biztonságot a kiepülő forgalomtechnikai eszközök szolgálják.

A projekt hosszú távú célja hozzájárulni a lakosok megfelelő életminőségéhez.

Bővebb információ:

Név/cím: Hoffman Pál polgármester

Telefon/fax: 06-24-520-920

E-mail: [hivatal@tokol.hu](mailto:hivatal@tokol.hu)



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.